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 التاسع امتحان الصفنموذج إجابة 
 م2022/2023  -هـ  1444للعام الدراسي 

 ي )صباحي(الثانالفصل الدراسي  - الأولالدور 
 .درجة ( 40) الدرجة الكلية:                                                                                     المـــــــادة: الاحياء

 .( صفحات    7)نبيــــــــه: نموذج الإجابة في ت

 
 ( درجة 4)   الدرجة الكلية:إجابة السؤال الأول                                                                      

 الصفحة الدرجة الإجابة المفردة لجزئيةا
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

1 

 
 كيميائية

 
1 

16 
 

 معرفة 14-4

العملية التي تصنع النباتات بواسطتها هي  ب
الكربوهيدرات من المواد الأولية غير العضوية 

 .الطاقة الضوئيةباستخدام 
 

1 16 14-1 
 

 معرفة

 O2 /أكسجين  :A ج
B         أكسيد الكربون : ثاني/ CO2 

1 
1 

16 14-2 
14-3 

 تطبيق

 
 
 

 
 

 

 

 ( درجة 4 )  الدرجة الكلية:                                           إجابة السؤال الثاني              

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
ى والمست

 المعرفي

 أ

2 

 . فقدانه من الورقةيتم تبخر الماء وي -1

لأنه يحتوي على عدد كبير من البلاستيدات 2   -2
 الخضراء.

1 
 
 
1 
 

18 
 
 
17 
 

15-1 
 

 استدلال

القيام بعملية التمثيل  الخضراء:البلاستيدات  -3 
 الضوئي .

 بفتح وغلقبآلية  تتحكم الخلايا الحارسة للثغور:
 .الثغر

1 
 

 
1 

 معرفة 15-2 17-18
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 (  درجة 7 إجابة السؤال الثالث                                                                  الدرجة الكلية: ) 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 سكروز: X 3 أ
Y :5-14 23 1 نشا 

 تطبيق

 3 ب

الآثار الناجمة  نوع الأيون
 من نقصه

ضعف في نمو  
النباتات، 

 اصفرار الأوراق
أيونات 

 الماغنيسيوم
 

 

1 
 
 
1 

23 14-6 

14-7 

 

 معرفة

 3 ج

    -1 (B:)  تغير لون الكاشف إلى الأحمر. 
   (C)  : يبقى لون الكاشف برتقالي. 

 

 يعطى الطالب درجة في حال ذكر ما تحته خط . :ملاحظة
2- 

 
3- D 

1 
 
1 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 

27 14-8 

 استدلال
 
 
 
 

 تطبيق
 
 
 
 

 تطبيق

 

 ( درجة 4) الدرجة الكلية:                                         إجابة السؤال الرابع                            

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

4 
 

 

 
1 38 12-8 

 
 
 تطبيق

 4-13 39 1 بيكربونات الصوديوم ب
 

 استدلال

 4 ج
 يفكك النشأأنزيم الأميليز: 

 يفكك الدهونبيز:أنزيم اللي
1 
1 

39 1-13 
 معرفة
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 ( درجة 3  الدرجة الكلية: )                                                                   الخامسإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

5 

 جدار الأمعاءعبر  هضمهاانتقال جزيئات الطعام التي تم 
 الدممجرى إلى 

 
1 36 12-5 

 
 معرفة

 ب

تكسب الخملات السطح الداخلي للأمعاء الدقيقة  -1
مساحة سطحية كبيرة مما يزيد سرعة 

 الغذائية.امتصاص المواد 

يمتص معظم الأحماض الدهنية والجليسيرول  -2
 التي تم هضمها.

1 
 
1 

41 
 
41 

13-6 
 
13-8 

 
 
 تطبيق

 
 

 ( درجة 4  الدرجة الكلية: )                                                                 لسادسإجابة السؤال ا

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

6  

1 51 16-2 

 استدلال

 3-16 52 1 للامتصاص بيرة جدا  توفير مساحة سطحية ك ب
 معرفة

 نقل الماء والأملاح المعدنية -1 ج

 في وضع قائم إبقائه أودعم النبات  -2
1 
1 

50 16-1 
 معرفة
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 ( درجة 6  الدرجة الكلية: )                                                           سابعلاإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

7 

 8-16 57 1 لتق -1
 استدلال

 8-16 56 2 درجة الحرارة و الرطوبة -2
 تطبيق

 ب

 7-16 54 1 تيار النتح  -1
 معرفة

ترتبط جزيئات الماء بعضها مع بعض بفعل  -2
يئاته مع كما ترتبط جز. خاصية قوى التماسك

جدران أوعية الخشب بفعل خاصية قوى 
وهذا ما يساعد على سحب جزيئات  التلاصق

الماء في أوعية الخشب إلى الأعلى كعمود واحد 
 دون تفكك.

يعطى الطالب درجة لكل قوة مع  ملاحظة:
 تعريفها .

 
 
 

 
 
 
 
 
2 55 16-7 

 
 
 
 
 
 تطبيق

 
 

 ( درجة 3  الدرجة الكلية: )                                                                 الثامنإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

- 8 

 3-17 62 1 انتحاء ضوئي -أ
 تطبيق

 
  -ب
 

 
 
 
 

1 63 17-3 

 تطبيق

 3-17 63 1 نعم ، بسبب نمو الجذور إلى الأسفل  -ج
 لاستدلا
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 ( درجة 2  الدرجة الكلية: )                                                                  التاسعإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

9 
 2-17 63 1 ةإيجابي ةضوئي

 معرفة

تنمو النبتة باتجاه الموقع  أو ءتميل باتجاه مصدر الضو ب
Z)) 1 63 17-4 

 استدلال

 
 
 

 ( درجة  3 الدرجة الكلية: )                                                                 العاشر إجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

10 

 مون الأوكسينهر -1

 قمة الساق  -2
1 
1 

65 17-5 
 
 معرفة

 ب

C 

 
لأنه ينتشر فيها الأوكسين الذي يصنع في القمة 
بالتساوي إلى الساق في الأسفل لذلك تنمو الساق 

 باستقامة إلى الأعلى 
 
 
 

 
 
1 
 
 
 
 

64 17-5 

 
 
 
 تطبيق

 

 نهاية نموذج الإجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


